Targy: Keét lakasos tarsashaz
Egyszerl bejelentés
Helyszin: 1221 Budapest, Mako Laszlé utca  Hrsz.: 229204/27 "A" épiilet
. Bibic-Terv Projekt Ingatlanfejleszto Kft
Epittetd:

1072 Budapest, Akacfa utca 7. Ill.em/1

Epitész: Ambrus Balazs £/11-0296
PH NAVITAS Kft.
2800 Tatabanya, Vértes u.12.

TARTALOMJEGYZEK

Tervezdi nyilatkozat

Miiszaki leiras

1.0. Terhek, sulyelemzés

2.0. Alapozas ellendrzése:

3.0. Foldszinti féfal ellendrzése

4.0, Savalap alaprajz

4.1.

ALAPTEST VASALASA

5.0. Monolit vasbeton fodém gépi ellendrzés

5.1
5.2.
5.3.
54.

Fodém ALSO vasalasa
Fédém FELSO vasalasa
koszora

zar6 koszora

6.0. Fedélszék méretezése

6.1.
6.2.
6.3.
6.4.
6.5.
6.6.
7.0.

2021.12.06

Alkalmazott szabvanyok és eldirasok

ANYAGOK ES ANYAG JELLEMZOK )\ i /!
TERHEK el i,
TEHERVISELO ELEMEK ELLENORZESE.
Szarufaallas minta
szarufa allasok kiosztas
Vasbeton 1€pcso ellendrzése

Statikus: Pasztor Istvan épitémérnok

T/13-6008.
2030 Erd, Facélia utca 29/1



Tartdoszerkezeti tervezOi nyilatkozat

Alulirott Pasztor Istvan (T/13-6008 ), tartoszerkezeti tervezd a Budapesti Mérnoki Kamara
Tagozatanak tagja 2030 Erd, Facélia utca 29/1 alatti lakos,
minta 1221 Budapest, Maké Laszl6 utca  Hrsz.: 229204/27 alatt tervezett
"A" jelt lakdépililet szerkezettervezdje nyilatkozom:

- A terv készitése soran a vonatkozo épitési eldirasokat betartottam, a tervezett megoldas megfelel
az 1997.¢vi LXXVIIL Torvény ( az épitett kornyezet alakitasarol és védelmérdl ), a
253/1997(X11.20.) korméanyrendelet eldirdsainak:

- Jogszabalyokban meghatarozottaktol eltérés engedélyezésére nem volt sziikség, a tervezett
miiszaki megoldas megfelel a jogszabalyoknak, altalanos érvényi €s eseti eldirasoknak, a statikai,
az ¢letvédelmi vonatkozo6 kdvetelményeknek.

- A vonatkozo szabvanyoktol eltéré miiszaki megoldasokat nem alkalmaztam.

- Az adott tervezési feladatra azonos modszert alkalmaztam a hatasok (terhek) és az ellenallasok
(teherbirds) megallapitasara, és azt a tervezés soran teljes korlien alkalmaztam,

Kijelentem tovabba, hogy:

- fent megnevezett épiilet tervezéséhez sziikséges tervezoi jogosultsaggal rendelkezem
hatalyos 312/2012. (XI. 8.) korm. Rendelet szerinti tartalommal készitettem el, és
tartoszerkezeti miileirasnal és szamitasoknal figyelembe vettem:

Az engedélyezési dokumentacio az alabbi szabvanyok eldirasai alapjan késziilt:

EN 1990 Eurocode 0 Tartdszerkezeti tervezés alapjai

EN 1990 Eurocode Hatasok ( terhek)

EN 1990 Eurocode Beton szerkezetek tervezése

EN 1990 Eurocode Acélszerkezetek tervezése

EN 1990 Eurocode Faszerkezetek tervezése

EN 1990 Eurocode Falazott szerkezetek tervezése

EN 1990 Eurocode 8 Tartdszerkezeti tervezése foldrengési hatasokra
A szabvanyoktdl val6 eltérésre nem volt sziikség
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Pésztor Istvan épitdmérndk
2021.12.06 T/13-6008
2030 Erd, Facélia utca 29/1



1221 Budapest, Mako Laszlo utca  Hrsz.: 229204/27 "A" épiilet

Miszaki leiras

Alapozds:
A talaj, mészkd-mészkdtormelékes iszap, merev talaj . Hatarfesziiltség kiindulasi értéke

szamitas alapjan ca: 429 kN/m? = 0,43 N/mm? igen jo teherbirasu talaj. Talajvizzel,
viznyomassal nem kell szamolni.

Vasbeton savalap C12/15 szilardsagt betonbol 50 cm talpszélességgel. Alapozasi sik:
tervezett épiilet koriili terepszint alatt min.:1,1 m. 2-2 db @12 alsé-fels6 fovas ¢8/30 kengyel
vasalassal.

Labazati fal: 1 sor (23 cm magas) betonnal kitoltott, vasalt, 30 cm széles zsaluk6ébol ¢12/50
cm fliggbleges tiiskézéssel. Soronkénti hosszanti vasalas ( 2¢8).

Aljzat: 15 cm vastag tomoritett (Try: 98%) medddkavics agyazaton, 12 cm vasbeton aljzat
késziil (C16/20). A vasalt (¢ 6 - 150/150 halés) aljzatbeton a labazati falakra teljes
sz¢lességében rafut.

Felmend falak:

Vazkeramia 30 N+F falazat H 10 kiilonlegesen javitott falazé habarcsba agyazva.
Nyomoszilardsag 10 N/mm?.

A kiils6 feliiletén 10 cm vastag EPS Grafit hdszigetelés késziil

Koszoru:

A koszoruk legalabb C20/25 mindségii monolit vasbetonbol késziilnek, 4db ¢ 12 mm {06, és
¢6/20cm kengyel vasalassal. A koszoru keresztmetszete 25 cm szélességli 25 cm magas (Id:
vasalasi részlet).

A koszort zsaluzataba a homlokzati oldalon 5cm vastag bennmaradé hészigetelés kertil.

Fodém- Tetoszerkezet:.

A foldszinti fodém 20 cm monolit vasbetonbol késziil. Altalanosan ¢12-150/150 vasalassal
vasalva, a falak mentén 1,0 m-es savban fels6é vasalassal, célszertien @8-150/150 hegesztett
halés vasalassal. Vasalasat 1d: tovabbiakban)

A zar6fodém a fa tetészerkezettel egy litemben késziilé fogdparos fafodém. A 10/15 cm —es
szarufak alkotta szarufaallasok 70-80 cm —ként épiilnek. Alsé fogopar 2 x 5/20 (mely a
fodémet 1a alkotja), a talpszelemen 15/15, taréjszelemen 12/12, taréj fogopar 5/15, kdzépso
fliggeszt6 rad 10/15.

Az acsolt tetdszerkezet 30° os lejtéssel, 1. osztaly fenyd gerenda anyagbol, TETOL FB
égéskésleltetd, gomba- és rovarkarositas elleni, faanyag véddszerrel, meritéssel kezelve.

Teto héjalds:
A szaruzatra paraatereszt6 tetd folia réteg késziil, 50/50 mm méreti ellenléccel rogzitve.
A fedés h¢jazata 30/50 mm méreti cseréplécezésre rogzitett, antracit szinli beton cserépfedés.

Nvilasathidalas: Nyilaszarok feletti athidalas, egyenként 3 db POROTHERM el6regyartott
athidaloval a tervezett maximalis 2,10 m-es fesztavig megoldhato.




Foldrengés vonatkozasaban, a vizsgalt teriileten a szabvany szerint a figyelembe veend6
csucsgyorsulas érteke agR= 0,14g = 0,14x9,81 = 1,37 m/s2 (4. dbra), mig az altalaj A
osztalyba sorolhat6. (Az agR a horizontalis gyorsulas relativ értéke az A tipust alapkdzeten,g
egységben, az adott teriileten, 50 évre, 10% meghaladési valoszintiség és 1/475 évgyakorisag
— 475 éves ,,visszatérési periodus” — mellett. Magyarorszagon nem tilos ezenérték 70%-aval
szamolni, ami 10% helyett 30% meghaladasi valdsziniiséget jelent. agR-t még meg kell

szorozni a vizsgaland6 objektum 7y fontossagi tényezdjével is jelen esetben : 1,0 (lakohaz).

Anyagmindségek:

Betonmindségek: Alapozas: C 16 ch = 1,6 kN/cm?

Fodémek: 20cmvtg. C 25/30 oh=2,5 kN/cm?

Betonacél: B 500 B. och = 43,2 kN/cm?

Zsaluk6: labazati fal: LEIER 30/50/23

Tégla: POROTHERM 30 N+F falaz6 elem ch = 10 N/mm?

Falazo6 habarcs : H 10 kiiloénlegesen javitott falazé6 mészhabarcs

Athidalo: Keramia kéregelem T230 Beton C40/50-XC3-8-F6 Feszit6huzal ®2,5 mm,

St 180/200 Lagyvasalas BHS 55.50
Faanyag: lLoszt: épitési fenyo, égéskésleltetd , TETOL FB égéskésleltetd, rovardlo és

gombasodast gatlo favéddszerrel kezelve.

ALTALANOS ELOIRASOK:

Az alapozasi sikot a fagyhatar ala kell vinni, tervezett ill. a rendezett terepszinttél minimum
-1,10 m.

A monolit vasbeton szerkezetek kizsaluzdsanal a 14 napos koétési idét meg kell varni és a
teljes 28 napos szilardulasig, ritkitott alatamasztast kell alkalmazni.

A megfeleld betontakarast biztositani kell. Szaraz belsd szerkezetnél 1,5 cm, talajjal érintkezd
feliiletnél 4,0 cm.

Vasalasnal a betonacélok toldasa (45 x @ d ), a sarkok vasalasanak szabalyos kialakitasa
megfeleld legyen.

A betonvas feliiletek szennyez6déstol, sartdl meg legyenek tisztitva. A zsaluk feliiletének
olajozasat a vasalas el6tt kell elvégezni, hogy a betonvas feliilete olajmentes maradjon.

A zsaluzatok aldtdmasztasa, oldaliranyu kitdmasztasa, zsaluzasi terv szerint késziiljon.
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2021.12.08. Pasztor Istvan épitdmérndk
T/ 13-6008
2030 Erd, Facélia utca 29/1



1.0. Tartoszerkezeti terhek
1.1. Allandé terhek:

d(cm) kN/m?*cm kN/m?
P12 Kozbensé fodém
2 c¢m burkolat+ragasztd 20 cm 2,5 0,19 1,35 0,64
Scm simitott aljzatbeton 50 cm 6,0 0,23 1,35 1,86
1 rtg. PE fdlia technologiai szigetelés
3 cm 1épésalld hangszigetelés 3,0 cm 4,0 0,0140 1,10 0,06
20 cm monolit vb. lemezfodém 20 cm 21,0 0,25 1,35 6,75
1 cm vakolat 15 cm 2,5 0,19 1,35 0,64
Osszesen: 9,32 kN/m?
TO1 Teto
opci6  napelemek telepitése szarufakra réépitett tartoszerkezet 0,35
cserép antracit 0,55 1,35 0,74
lécezés ellenléc 421 m/m2 0,05 0,0 6,0 1,35 0,060
tetofolia
15 cm szarufa, 1,25 db/m2 0,200 0,10 6,0 1,35 0,203
Osszesen: 0,80 KkN/m?
TO02 Fa zar6fodém d(cm) kN/m?/cm kN/m?
deszkazat ( OSB lap) 0,0120 1,00 10,0 1,35 0,162
Fogodparok (zar6fodém tartészerkezete)2*5/20
1,25 m/m2 0,200 0,10 6,0 1,35 0,203
Asvényiszélas hészigetelés (fogdparok kozott ) 0,18 1,00 0,014 1,35 0,003
Asvényiszélas hészigetelés 1écvaz kozott) 0,070 1,00 0,014 1,35 0,001
Pérazar6 réteg
Lécezés (fliggesztett almennyeze 1,25 m/m2 0,070 0,05 6,000 1,35 0,035
Gipszkarton 0,0125 1,00 10,0 1,35 0,169
Osszesen: 0,57 kN/m?
1.2. Hasznos teher:
1.2.1. lakas 2,00 KkN/m? 150 = 3,00 kN/m?
1.2.2. 1épcsd 300 kN/m?*> x 150 = 450 KkN/m?
1.2.3. padlasfodém 050  kN/m? 1,50 = 0,75 kN/m?
1.3. Fodémet terhelo falterhek
Valaszfal teher: ( PTH 10 tégla) 277 x 166 x 135 = 6,21 kN/m
1.4. ESETLEGES TERHEK
1.4.1. Hoteher S=pux C, x Cy x s
Tetdhajlas: 30 ° Tengerszint feletti magassag: A= 200,00 mBf
tertileti elhelyezkedés Dunéntual sz¢€l csokk. tényezd Ce= 1
alaki tényez6 1 : py = 0,8 hém. csokk.tényezd C= 1
alaki tényez6 2 : Uy = 1,60
Hoteher alapérték sk= 0,25 x (1+ AJ/100) sy= 1,25 kN/m?
sl = 0,8 x 1 x 1 x 1,25 = 1,00 KkN/m?

2= 16 x 1 x 1 x 125 = 200  kNm

( h6zug nem alakul ki )



2.0. Alapozas ellenérzése: sivalap

Alap szélesség: 0,5 m Kiindulasi adatok: Alaptest anyaga vasbeton

Alapsik mélysége: t= 09 m Altalaj: ea= 05 mészké agR=1,37 m/s’, altalaj: A osztaly.

A talaj szamitott teherbirasa.

Kiindulasi adatok: Alap szélesség: B = | 0,50 |[m  Alapsik felillete: 05 x 1,00 = 05 m/m

Alap hossza: L = [ 1,00 [m u :|I|°
Alaptest anyaga: ~ Beton
Altalaj: meszes iszap, merev 0 |°
ca= | 0,21 |N/mm? vy =[19,5 kN/ms3
@= 24 c=[20Jum t =1

vy = kN/m3

talajvizsgalat megbizhatosaga nyirészilardsdg megbizhatésaga veszélyeztetettség
ol = 1 nagymintakisérlet o2 = 1 helyszini vizsgalat a3 = kiCSi
talajfeltérés Iabor 0,8 jelentds
0,7 kozelitd,tablazat 0,7 becslés 0,7 Xkatasztrofalis
o =01 xo02xa3=208 x 08 x 09 = 065
q = an’leB xNexlexJs+a ('YZXtX Nix ltxJi+ € x NC x IC x Jc) = 661,02 kN/m
a= 1-/3L = 083 a= 1+/3L = 117
Oah= 0 x( = 429,8 kN/m?
Terhek: Alap 6nstlya: 10x 06 x 24 x 135 = 194 KkN/m
Foldszinti f6falra jutd terhek: (1d:3.0.pont ) 93,0 = 93,0 KkN/m
Mértékado folyométer terhelés: 112,4 KN/m
Alapsik feliilete: 05 x 1,00 = 05 m*m

o, = 1124 / 050 = 225 kN/m = 0,22 N/mm < 043
Az alap szélesség a Kiilso , belsé falak alatt min 50 cm.

3.0. Foldszinti fofal ellendrzése
Falazat anyaga: POROTHERM keramia Elem szilardsag: RT: 10 N/mm? Habarcs: H10 = 1,0 N/mm?

a falazat kiindulasi hatarfesziiltsége: of = 1,3 N/mm? = 0,13 kN/cm?

Fal mindsitése l.oszt. ( bizt. szorz6) ml = 1,1

Falazat magassaga: lo = 28 m Oth = 013 x 11 = 0,14 kN/em?
Falvastagsag: 30 cm h = 30 - 2 = 28 cm
Hatarterhelés: Ar = 28 x 100 = 2800 cm?*m
Nh= ¢ x Ar X obh ® = 0,88 -10/150h - 0,08(lo/10hy = 0,73

Mértékado terhek:
Ny = 0,73 x 2800 x 0,14 = 400 KN/m hatarer6

onsuly 0,30 x( 2,77 + 28 + 0 ) x 110 knvm* x 1,35 = 24,8 kN/m
Fodémek FSZterhe ( 0 + 69 )/ 2 x 123 kN/m*x 135 = 574 kN/m
fa (zard) (0 + 69 )/ 2 x 23 kN/m*x 1,35 = 10,8 kN/m
tehat,a POROTHERM falaz6 25 cm -es tégla falazata, statikailag megfelel. 93,0 kN/m

Nm= 93,0 kN/m < NH = 400 kN/m



4.0. Savalap alaprajz
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5.0. Monolit vasbeton fodém gépi ellendrzés
Fo6fal vonalmenti terhelése ( KN/m )
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5.1. Fodém ALSO vasalasa
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5.2. Fodém FELSO vasalasa
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5.3. (KD Kkoszort  készil: 44,2 m
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5.4. @ zaré koszora  készil: .29 m
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6.0. Fedélszék méretezése

6.1. Alkalmazott szabvanyok és eléirasok Terhek EC1 Faszerkezetek  EC5
6.2. ANYAGOK ES ANYAG JELLEMZOK
tomege pk = 480 kgm® bizt. Szorzo Y fa = 13  kgm
rug. Modulus Eoos = 8 kvmm £ Eooos= 0,4 vmm Gmean= 0,75 Nmm
Szilardsagi szamok
hajlitas  fmk= 30 Nmm* nyomas= fcok-= 23 Nmm nyomasZ fcgok= 5,7 Nmm
hizés= frok= 18 Nmm>  huzas= f ook = 04 Nmm
6.3. TERHEK
6.3.1.  Allandé terhek
6.3.1.1. Szaruéllas onstlya 0,04m°/m*
6.3.1.2. Burkolatok, héjalas
Sulyelemzés: 1d: 1.1. allando terhek gn= 0,80  kNm
6.3.2.  Esetleges terhek
5.3.2.1 Hoteher S=uxCexCtxsk
Tet6hajlas: 30 °
Tengerszint feletti magassag: A= B 200,00 m
teriileti elhelyezkedés  Dunantil; ( Dunantal; M.orszag egyéb teriilet )
alaki tényez6 1 : ul= 08 sz€l csokk. tényezd Ce= 1
alaki tényez6 2 : w= 11 hém. csokk.tényez6 Ct= 1

Hoteher alapérték sk= 0,25x (1 + A/100) Sk= 1,25 kN/m?
st= 08 x 1 x 1 x 1,25 = 1,00 kIN/m?
6.4. TEHERVISELO ELEMEK ELLENORZESE.
kornyezettol fliggd tényezo: Kmed = 0,9
Meérettdl fiiggé modosito tényez6: Kh =
constansok - ha négyszog keresztmetszet Km = 0,7 - hakor keresztmetszet Kmo= 1

Tervezési szilardsag rosttal parhuzamosan

nyomasra hajlitasra
= N
feod= Teok , i = 159 fra=-LUK x ke x ke = 20,8
Y fa mm Y fa nm?
Elem méretek. hem)y bem) v @wm?) Asz (cm?) ly (cm 4) iy (em) lo(m) Aysz
Szarufa 15 75 60 1125 2109 4,3 3,97 11547
6.4.1. Szarufa ellendrzése:
kritikus kihajlasi fesziiltség relativ karcstisag
2 Eo o5 N fcok N
Ockritysz = T X —————— = 5,92 . Arely= ———— = 197 .
Aysz 2 mm \/ Oc krit.v.sz nm
1
ky = 0,5(1+Bc (Arely - 0,5)+A%rely) = 2,59 Key = = 0,2343
y ( Bc( reLy ) e y) 4 ky + \/kzy - Mrely
My, hajlité nyomaték = - 1,44 KNm
Normal erék (kN ) = 1,44 kN
ez, mértékado lehajlas ( mm ) fél oldali ho teher 8,1 mm

A szarufa megfelel ha o<1

N 15250 N _ Mmax . hs . 216000000 _
Ocod = A T 11250 1,36 e Omyd = ly X 2 ~ 42187500 51
\JL/IJI DLALLIILADUUVL DLAlLlILadUVvUL
egyidejii normalerd: egyideji nyomaték:
N= 153 kN My max= 1,44  KkNm
A fak Mmax - ra megfelelnek.
Oc,0,d Km x Omy.d _ 0,536 <1 szaoru a- max’ a egreleine
Key x fcod fmy.d 53,6% kihasznaltsag

N/mm?



Szarufaallas minta

6.5.

12/12
2x5/15

6.6. szarufa allasok Kiosztas

1490

385 720 385

X
K

16

LL

8L

LL

£9

£9
0LL

LL

LL

LL

77 77 77 cr Y2 77 77 77 168
K3) = e a) T
L 4bd T L~ / )ZL
& /
K \ / 5
K3 =
= = = 2 =
K5
= Ka) |
B — 1(Ka) ] =1 N
/ w| | ] = (k3) |
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7.0.  Vasbeton lépcso ellenorzése egyenes parhuzamos kétkart

Sulyelemzés: s kN/m%cm kN/m? As
5,0 cm miiké (feltételezett legnagyobb teher) 50 0,26 1,35 1,76 /

15,0 cm betonlemez, 16,0 0,23 1,10 4,05 th o
5,0 cm 4tlagos betonvastagsag ( 1épcséfokok ) 5,0 0,23 1,10 1,27 -
1,5 cm cementhabarcs vakolat 1,5 0,18 1,35 0,36 P 100 y

9= 743 kKNm® )
hasznos teher: p, 30 x 15 = 450 kN/m?
Fodémterhelés: 11,93 kN/m?
+ 2,90
P K 2,15 v
h= 15 - 4 = 11 cm
b= 100 cm
=7+ 1,45 Fesztav: 2,15 mLo= 2,15 x 1,05 = 2,26 m

Betonmindség : C20 2,00 kN/cm?
Betonacél: B 500B 43,3 kN/cm?

+ 0,00 Mgy = 7,6 KNm
Xo= 539 > x= 035 cm
Vasalas 0 6 / 17 cm | 1,66 cm®> (alsé vasalas)

Aus= 035 x 100 x 433 / 433 = 162 cm?
Avs = 0003 x 100 x 20 = 06 cm?

A lépcesészerkezet keresztmetszete megfelelé, gazdasiagosan bevasalhaté. (@ 6 / 15 cm |

5 54,8
B
0 b
|

54,8 40,2 40,2

v - “
E £ A

@ .

I
| 3
- ' &
! ] I 3
| I
T | 7 db @6/15 - valtozé | N @
@ > 7ldb ©6/15 - valtozé | 0
. | '
M | I = :‘:." >
A 7y : x*
I ] | / | g" %
i _\hz Py el B i § I
B T, | e . -
| |© © | el &
| (33) (33 : g
I Q I *x >
28,2 I 61,8 I | E g
| I LI
! k< tuskezes I " ol o
LY ' y | 1 & &
T I . I B3 >
@, <« 90,0 10,0 | 90,0 (B)*" - 1.
(33) 6db I33)  6dbg6/20-086 !
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A-A METSZET

215 , 215 , 815 , 330

1 1 1 Ty 7 / % <L
17,1
e ik

-

<5
)b

N

helyszinen pontositando

27,5 182,5 30,0

210,0

N
%

B-B METSZET

— 10 cm mély

171 falhorony
; i

17,1
A

/\N
“~

—

~ 210




Vaskimutatas 1. oldal

ELEM Betonvas egyes BETONVAS egyenes €s
beép (2 ;me nevezed iele | atmers lelem-| &sszes | hosszak B 500 B
helye | 2 ~ f"°° : ben?db | db m 6 | 8 | 10 | 12 | 14 | 16 HAJLITOTT VASAK
1 1 1 1 1 | | | | 1 35
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 P
| | | | | I I I I I
. kengyel | (1) 8 11521 152 1 180 1 273,6 | | | 45| 1010 |45
| | | | | I I I I I
ALE | ENU SRR O S AU SRS SURS SRS SO S IS, G- - S
; hosszvas 12 ' 4 ' 4 ' 5480 ! ! 1 2192 ! !
L |hosaves | (300 42 3 924 92 1 078 1 i 16901 1
. db | hosszvas @ . 8 1 2 1 2 . 54,80 : 109,6 : : : :
I _ | renoyel (5) 1 8 1 221 22 1 180 | 39,6 1 I I I 15| 1010 |45
| Lo | | | | I I I I I
A2 | © |- S P TR Fmm o - - pomm o - - - R A
. hosszvas | (6) 1 42 1 4 ' 4 1 780 | | | 31,2 |
e - = S U L — - - = - | e e = L o - - = & I e e = = .
L |hosmes | (7) 3 42 314 14 4078 L 411081 4
' db [hosszves | (8) ) 8 1 2 . 2 1 780 | 156 | : | |
85| 4 (9) 112, 6 | 24 | 120 : : : : :
3 — A Y \60
Sw | 2 12 4 0 8 1,20 ! ! ! ! ! 60
Osszes hossz, atmérénként fm 438.,4 368,3
Folyométerenkénti tomeg kg/fm | 0,222 | 0,395 | 0,617 | 0,888 | 1,208 | 1,578
Osszes tomeg, atmérénként kg 173,0 327,0
Alapozas osszes tomeg ( kg ) 500 kg
alzatbeton kg/m2

THD11¢6-150/150 -2150 x 5000 hegesztett hald 1 épiilet 1 x 11 tabla 32,4 356,4 kg
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3. oldal

Vaskimutatas
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